



Весенние субботники

С приходом теплой погоды в Юрьянском районе прошли весенние субботники. Особенно активно юрьянцы включились в субботник 30 апреля, который прошел во всех населенных пунктах района.

За один день жители, работники предприятий, студенты, учащиеся и активисты общественных организаций убрали уличные территории и территории вокруг предприятий и организаций, парки. Был задействован автотранспорт и погрузочная техника для вывоза мусора. Кроме того, от мусора очистили детские и спортивные площадки.

Вместе с жителями за грабли и лопаты взялись сотрудники администраций муниципальных образований района и депутаты органов местного самоуправления.

Особое внимание было уделено уборке территорий памятных мест, мемориалов, воинских захоронений.

Планируется, что этот субботник не станет единичным, и подобные мероприятия еще будут проводиться.